

Назва дисципліни	3-291-2 Технології багатосторонньої дипломатії в сучасних міжнародних відносинах
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітньо-наукових програм
Кафедра	міжнародних відносин
П.І.Б. НПП (за можливості)	Грачевська Таміла Олександрівна
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс на якому буде викладатись	перший або другий
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з дипломатії
Що буде вивчатися	Інституційна сутність та характерні риси міжнародних організацій як акторів багатосторонньої дипломатії. Механізми функціонування міжнародних організацій. Специфіка застосування технологій багатосторонньої дипломатії в сфері політичного співробітництва. Специфіка застосування технологій багатосторонньої дипломатії в сфері економічного співробітництва. Використання технологій багатосторонньої дипломатії в регіональних інтеграційних угрупованнях в Європі. Використання технологій багатосторонньої дипломатії в регіональних інтеграційних угрупованнях в Азії, Північній та Південній Америках.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни ознайомить здобувачів з сучасними науковими підходами щодо дослідження особливостей функціонування багатосторонньої дипломатії, будуть проаналізовані регіональні особливості реалізації багатосторонньої дипломатії; буде охарактеризовано позицію державних та недержавних акторів багатосторонньої дипломатії щодо вирішення різних аспектів ключових проблем міжнародних відносин.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Сформувати у здобувачів освіти поглиблені знання про технології в багатосторонній дипломатії, систему знань про теоретичні та прикладні дослідження багатосторонньої дипломатії у сучасному науковому дискурсі та про інтеграційні технології в умовах глобалізації; розуміння сутності багатосторонньої дипломатії та взаємозв'язку процесів інтеграції та глобалізації в контексті їх впливу на міжнародні відносини.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здобувачі зможуть здійснювати у фаховій діяльності аналіз особливостей реалізації багатосторонньої дипломатії та застосування інтеграційних технологій в умовах глобалізації; визначати місце багатосторонньої дипломатії у процесі ухвалення рішень у сучасних міжнародних відносинах; досліджувати та прогнозувати позицію державних та недержавних акторів багатосторонньої дипломатії щодо вирішення різних аспектів ключових проблем міжнародних відносин.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни, навчально-методична та наукова

	література, підручники і монографії, розміщені у репозиторії ДНУ
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	
Мінімальна кількість здобувачів	